11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuer: 29.11.2006 13:38:58

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpava: 30.11.2006 14:48:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/20516/answer/20517




YBaxaeMmnit [Imutpuii! BeposiTHee BCero, 3To MPosiBiieHre 6alaHOMOCTUTA (BOCIIaIeHUE TOJIOBKH
TI0JIOBOTO YJIeHa U KpalHel MJI0TH), YaCTO COMyTCTBYET BOCIAMUTEIbHEIM 3a00/IeBaHUSIM OPYTUX
MY2KCKHX II0JIOBBIX OPTaHOB (BOCIIajieHue NIPefCTaTeIbHOU Keje3bl, CEMEHHBIX ITy3hIPHKOB, YPETPH U
T.1.). [I71s1 yTouHeHus: quarHo3a Bam HeoOxomgumo o0cienoBaThCs: Ha YPOTeHUTAIbHYI0 NH(DEKLIHUIO -
XJIaMHUIUY, TPUXOMOHA[IbI, TapAHEPeIIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU/IE, Ypearaa3Mbl; CIaTh 00K aHAIU3
MOYH, TI0CEB MOYH Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENIBHOCTD K aHTHOMOTUKAM. A TI0Ka, YTOOH yOpaTh SABIEHUS
OasaHOIIOCTUTA, MOXKHO TOfelaTh BAHHOYKY C IIepMaHTaHaTOM Kayus (MapraHioBKa - ciabo-
PO30BHIM pacTBOP) 3-4 pa3a B AeHb. Yaauu!



